Hallands BF

LansNyGammalt 1(5) 2019-10-06

Partavling, 26 bord, 52 par. Antal brickor: 20. Medel: 500.0.

Plac Par Poéang % Namn MID Klubb
1 Al19  615.9 61.59  Birgitta Olsson - Elsbeth Lundgren 53951 53948 BK Albrekts
2 B1 606.3 60.63  Lennart Nordberg - Anders Trydell 13321 54429 Laholms BK
3 Al4  592.8 59.28 Bengt Larsson - Kajsa Ekléw 7391 65697 BK Albrekts
4 D5 591.9 59.19  Ann-Charlotte Andersson - Jennie Ericsson 66835 58897 BK Falkenberg
5 A6 578.9 57.89  Britt Inger Kjellman - Christine Larsson 58665 58662 BK Albrekts
6 D10 575.3 57.53  Bengt Appelqvist - Anders Rosengren 63335 66850 BK Falkenberg
7 All  567.7 56.77 Roger Hedskald - Bjorn Evertsson 92027 67261 BK Albrekts
8 Al 563.0 56.30 Inger Carlsson - Bodil Rehn 53987 60714 BK Albrekts
9 D6 562.4 56.24 Ingalill Johansson - Asa Caviezel 66838 56627 BK Falkenberg
10 Cc7 561.4 56.14  Jette Hultén - Margaretha Josefsson Frid 45147 64727 Asa/Frillesds BK
11 B2 560.7 56.07 Ingalill Svensson - Mona Joleby 92783 56950 Laholms BK
12 A16  559.3 55.93  Ingegerd Peterson - Ulla Aberg 14153 65696 BK Albrekts
13 A7 547.6 54.76  Sussi Rylander - Barbro Stromqvist 60747 56835 BK Albrekts
14 A3 545.0 54.50 Birger Hogberg - Jan Bjorkman 89107 62990 BK Albrekts
15 D4 543.0 54.30 Sven Bilén - Lars Johansson 63334 66839 BK Falkenberg
16 C3 537.5 53.75 Tommy Oscarsson - Thomas Nilsson 53999 65932 AsalFrillesds BK
17 D3 535.4 53.54  Birgitta Gudmundsson - Johnny Gudmundsson 36762 36765 BK Falkenberg
18 B3 535.2 53.52  Bengt Soderquist - Greger Sundgren 65049 28664 Laholms BK
19 C1 531.3 53.13  Gunvor Lindegren - Ulla Wahlin 88069 62739 Asa/Frillesds BK
20 C5 528.4 52.84  Jenny Myrendal - UIf Andreasson 62212 47041 Asa/Frilles&s BK
21 C4 521.4 52.14  Jan-Inge Christiansson - Gertie Schill 55907 55924 Asa/Frillesds BK
22 D1 519.9 51.99  Ann Bengtsander - Olle Johansson 66831 30273 BK Falkenberg
23 C6 515.2 51.52  Astrid Borjesson - Irene Karlsson 46651 30903 Asa/Frillesds BK
24 B8 515.0 51.50 Goran Johansson - Benny Karlsson 9624 66809 Laholms BK
25 A8 514.5 51.45 Birgitta Hjelte - Lena Martensson 65698 84025 BK Albrekts
26 Al12 507.6 50.76  Hakan Bjorklund - Kerstin Gyllén 38101 58677 BK Albrekts
27 A2 507.4  50.74 Elisabeth Lundquist - Ewy Bohl 43267 63022 BK Albrekts
28 Al3  507.1 50.71  Nicklas Barman - Jan Gustavsson 60737 60706 BK Albrekts
29 C9 505.8 50.58 Jan-Roger Lilja - Karl Thorstensen 43983 66594 Asa/Frillesds BK
30 B10 498.4 49.84  Ingela Strandborg Alm - Ingegérd Nordenberg 53641 11872 Laholms BK
31 B12  496.5 49.65 Oyvind Nes - Kerstin Kristiansson 67027 63262 Laholms BK
32 C10 493.1 49.31  Roger Hultén - Rune Josefsson 45148 66599 Asa/Frillesds BK
33 B5 484.6 48.46  Lena Akvist - Maud Brink 83478 82812 Laholms BK
34 D2 481.8 48.18 Lena Bengtsson - Stellan Sveman 48913 54085 BK Falkenberg
35 B4 475.6 47.56  Eva Lena Glimne - Gunilla Petersson 81091 65050 Laholms BK
36 B11 473.3 47.33  Agneta Hagerstrom - Kerstin Trydell 48771 48769 Laholms BK
37 D7 468.6 46.86  Erling Helmersson - Helene Harlid 66833 66834 BK Falkenberg
38 Al5  462.3 46.23  Yvonne Lindquist - Carl-Olof Jagebro 26341 26790 BK Albrekts
39 A9 4615  46.15 Inge Karlsson - Kerstin Lundberg 58661 63029 BK Albrekts
40 A5 459.2 45.92 Hakan Ek - Osten Ek 42733 67255 BK Albrekts
41 Al7 453.9 45.39  Siw Svensson - Maria Séderlund 56262 60715 BK Albrekts - Vard BK
42 D8 443.9 44.39  Gertie Bolten - Lennart Nilsson 36769 19849 BK Falkenberg
43 A4 442.8 44.28 Donna Diding - Marzanna Baczynska 15655 65306 BK Albrekts
44 C8 441.3 44.13  Rolf Arvidsson - Maria Larsson 46420 58231 Asa/Frillesds BK
45 B7 435.0 43.50 René Torkelson - Diana Avaso 92790 63434 Laholms BK
46 Cc2 419.2 41.92 Margaretha Forslund - Per Olof Forslund 55912 66600 Asa/Frillesds BK
47 A10 410.7 41.07 Pia Larsson - Marika Svensson 50588 86686 BK Albrekts
48  A20  400.7 40.07  Peter Diding - Bertil Stomgarde 18298 65695 BK Albrekts
49 Al8  383.6 38.36  Eva Svensson - Ann-Britt Fridén 37078 56833 BK Albrekts
50 D9 367.1 36.71 Bernt Randén - Eva Randén 31979 54455 BK Falkenberg
51 B9 353.8 35.38  Karl-Axel Pettersson - Jan Jénsson 65047 8317 Laholms BK
52 B6 340.8 34.08 Jan Skarberg - Conny Johansson 85796 63437 Laholms BK
1 4 K98 Bésta kontrakt 2 4973 Bésta kontrakt 3 452 Bésta kontrakt
Nord v 982 3v O =-140 Ost vKD2 54 O =-450 Syd vK 3v V =-140
Ingen + K82 NS + Kn9643 ov + KDKn854
#Kn972 & ¢ v & NT *74 & ¢ v & NT #D1063 & ¢ v & NT
4 Knl0 « D63 N4 4363 41064 4 EDKn52 N55523 4ED96 4Knl08 N48455
vK3 vEDKn765 S 5 4 3 6 3 v EKn v 10976 S555 23 vE54 vKnl0863 S 5 8 4 5 5
¢ EDKn5 ¢ 107 0889738 ¢EK52 +D10 O7 8 8 1110 +92 ¢+ E10 085987
#KD1043 %86 V88978 #E1062 %98 vV 7 8 8 1110 #EKN75 %982 V85987
4 E7542 4 K8 4 K743
v104 v 8543 v D972
49643 + 87 4763
#E5 #KDKn53 *K4
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B10 B6 3#V-2 +2 100 50.0 0.0| C6 C8 4v0O-2 7 100 50.0 0.0 B8 B6 34 V-3 ¢+K 300 50.0 0.0
Cl C2 3v0O-1 45 50 410 9.0| Al A1l 3vO-1 #K 50 450 50| Bl B7 INV-2 ¢K 200 440 6.0
A4 Al7 4v O-1 42 50 410 90| D1 D2 3¢ V-1 vQ 50 450 5.0| A5 A18 3v0O-2 +3 200 440 6.0
C6 C8 4v 0O-1 45 50 410 90| B4 B3 44V-1 &7 50 450 5.0| B5 B4 INV-2 ¢+K 200 440 6.0
A8 Al6 4v O-1 +9 50 410 9.0| A8 Al6 44 V-1 #4 50 450 5.0|D10 D4 4v O-2 44 200 440 6.0
A9 Al8 3NV-1 48 50 410 9.0| A6 Al2 2NV= v2 -120 40.0 10.0 A14 A3 2NV-2 ¢K 200 440 6.0
Al10 A20 4v O-1 A 50 41.0 9.0 B2 B9 24 O+1 &K -140 34.0 16.0| A9 Al7 3¢ N+1 vJ 130 38.0 12.0
Al4 A7 4vO-1 &A 50 410 90| D7 D4 24 O+1 #Q -140 34.0 16.0| C7 C9 3¢ N= vJ 110 36.0 14.0
Al5 A3 4v0O0-1 &A 50 410 9.0| A10 A20 24 O+1 #3 -140 34.0 16.0| Al A20 INV-1 ¢K 100 27.0 23.0
B2 B9 2¢ V= v9 -90 32.0 18.0|B10 B6 24 O+l &K -140 34.0 16.0( Cl1 C6 24 V-1 ¢+K 100 27.0 23.0
Al All 3vO= #A -140 23.0 27.0| A13 A2 24 O+1 #K -140 34.0 16.0| C2 C3 2v V-1 ¢K 100 27.0 23.0
A6 Al2 2v O+1 &5 -140 23.0 270(A14 A7 2NV+1 ¢3 -150 28.0 220 A7 Al13 INV-1 ¢K 100 27.0 23.0
D6 D8 3v O= «A -140 23.0 27.0| D6 D8 24 V+2 vK -170 26.0 24.0| C8 C5 2v V-1 ¢+K 100 27.0 23.0
B7 B5 3v 0= 42 -140 23.0 27.0| D9 D3 2NV+2 ¢6 -180 24.0 26.0(A10 A19 3v O-1 ¢33 100 27.0 23.0
C9 C3 2v0O+1 &A -140 230 27.0| C1 C2 3NV= ¢6 -400 19.0 31.0(Al15 A8 3vO-1 ¢7 100 27.0 23.0
D9 D3 3vO= #A -140 23.0 27.0| C7 C4 3NV= ¢3 -400 19.0 31.0(A16 A4 3vO-1 ¢33 100 27.0 23.0
D10 D5 3v O= 5 -140 23.0 27.0(B11 Bl 3NV= ¢3 -400 19.0 31.0| D1 D6 2¢ N-1 vJ -50 15.0 35.0
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Al13 A2 3vO= #A -140 23.0 27.0(B12 B8 3NV= ¢6 -400 19.0 31.0| D7 D9 4¢ N-1 aJ -50 15.0 35.0
D1 D2 3vO+1 #A -170 10.0 400 A4 Al7 44 O= &K -420 11.0 39.0( B9 B12 2¢ N-1 aJ -50 15.0 35.0
B4 B3 3vO+1 &A -170 10.0 40.0| A9 Al18 44 V= vK -420 11.0 39.0|C10 C4 2¢ N-1 48 -50 15.0 35.0
A5 Al19 3vO+1 &A -170 10.0 40.0| C9 C3 44 O= &J -420 11.0 39.0(B10 B3 INV= +*J -90 10.0 40.0
D7 D4 3vO+1 #A -170 10.0 40.0({Cl10 C5 44 V= v2 420 11.0 39.0| A2 Al12 3¢ N-2 vJ -100 8.0 42.0
Bill Bl 3vyO+1 &A -170 10.0 40.0| A5 A19 3NV+1 &7 -430 4.0 46.0|(Al11 A6 2v V= ¢K -110 5.0 45.0
C7 C4 4v 0= 42 420 2.0 480| B7 B5 3NV+1 3 -430 4.0 46.0(B11 B2 24 V= ¢K -110 5.0 450
Cl10 C5 4vO= 42 420 2.0 48.0(D10 D5 3NV+1 3 -430 4.0 460| D2 D3 4¢ N-3 «8 -150 2.0 48.0
B12 B8 4v O= &A 420 2.0 48.0|Al5 A3 4eV+1l ¢K -450 0.0 500( D8 D5 3vV+l ¢K -170 0.0 50.0
4 486 Basta kontrakt 5 a72 Basta kontrakt 6 410 Basta kontrakt
Vast v E873 44 V =-620 Nord v ED6 ANT O =-430 Ost v KD8 4% S D -3 -500
Alla +D1087 NS + E109 ov 4982
#1076 & ¢ v & NT #K9764 & ¢ v & NT #KD9763 & ¢ v & NT
«EKN97 & KD53 N6 5434 4 D6 & EKKn N4 4473 4 KD87532 & E4 N757 33
v K65 v DKn109 S 65434 vK952 vKn43 S 44473 v 1054 v732 S757 33
¢+ Kn3 ¢ E642 O7 7 9 108 + D652 ¢ K84 09 8 8 6 10 ¢E ¢ KKn643 0556 99
&#KKN32 &4 V 7 7 9 108 #1053 #EDKnN8 V 9 8 8 6 10 #E5 &Kn42 V55699
41042 41098543 & Kn96
v42 v 1087 v EKn96
+ K95 + Kn73 + D1075
#ED985 *2 «108
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D7 D9 4v O-3 &9 300 50.0 0.0| D1 D5 24 S= +5 110 50.0 0.0| A6 A20 44 V-1 v8 100 48.0 2.0
D10 D4 4v O-2 44 200 48.0 2.0|Al6 A9 3NO-2 #2 100 48.0 2.0|Al15 A4 44 V-1 &K 100 48.0 2.0
A7 A13 3NV-1 +8 100 41.0 9.0| C3 C4 3NO-1 a5 50 450 5.0(Al17 A5 34V-1 vK 100 480 20
C7 C9 4e V-1 +8 100 41.0 9.0| B9 B7 3NO-1 T 50 450 50| B2 B8 3#N-1 oA -50 440 6.0
B9 B12 5v O-1 4 100 410 9.0| C8 Cl10 INO= 43 -90 40.0 10.0( D2 D7 24 V= vK -110 42.0 8.0
Cl0 C4 4a4V-1 +8 100 41.0 9.0| D9 D6 INO= aT -90 40.0 100 A1 Al19 24 V+1 vK -140 30.0 20.0
All A6 44 V-1 +8 100 41.0 9.0|B12 B10 INO= 43 -90 40.0 100 B1 B4 24 V+1 &K -140 30.0 20.0
Al6 A4 3NV-1 +8 100 41.0 9.0| Al A19 2NO= 4T -120 30.0 20.0| A2 All1 24 V+1 &9 -140 30.0 20.0
Al A20 14 V+2 ¢8 -140 31.0 190 B1 B4 INO+1 48 -120 30.0 200 C2 C7 24 V+l &K -140 30.0 20.0
A2 Al2 34 V= ¢8 -140 31.0 190 C1 C5 INO+1 T -120 30.0 200 C3 C4 34 V= &K  -140 30.0 20.0
B8 B6 24 V+l ¢8 -140 310 19.0| A6 A20 INO+1 &2 -120 30.0 20.0| A8 Al4 24 V+1 vK -140 30.0 20.0
B1l1 B2 34 V= v7 -140 310 190| C9 C6 INO+1 49 -120 30.0 20.0( C8 Cl10 24 V+1 vK -140 30.0 20.0
Cl C6 34V+1l &7 -170 220 28.0|B11 B3 INO+1 #2 -120 30.0 20.0| B9 B7 24 V+1 8 -140 30.0 20.0
C2 C3 34V+l #7 -170 220 28.0|Al2 A7 INO+1 T -120 30.0 20.0| C9 C6 34 V= K -140 30.0 20.0
D2 D3 340+1 49 -170 220 280| A2 All 2NO+1 44 -150 20.0 30.0 | A10 Al8 24 V+1 vK -140 30.0 20.0
D8 D5 24 V+2 48 -170 22.0 280| B2 B8 INO+2 &2 -150 20.0 30.0 A16 A9 34 V= &K  -140 30.0 20.0
A10 A19 34 V+1 8 -170 22.0 280| D2 D7 2NO+1 T -150 20.0 300| Cl1 C5 24 V+2 &Q -170 11.0 39.0
D1 D6 2&S-2 +3 -200 16.0 340 B6 B5 INN-2 #8 -200 14.0 36.0| D3 D4 24 V+2 &K -170 11.0 39.0
Bl B7 44 V= vA -620 8.0 42.0| A10 A18 INDN-1 8 -200 14.0 36.0| B6 B5 24 V+2 &#Q -170 11.0 39.0
A5 Al8 44 V= 48 -620 8.0 420(A15 A4 44 S-2 v5 -200 14.0 36.0| D8 D10 24 V+2 ¢K -170 11.0 39.0
B5 B4 4e V= vA 620 8.0 420| D3 D4 2#N-3 «A -300 100 400 D9 D6 24 V+2 &K -170 11.0 39.0
A9 Al7 44 O= ¢5 -620 8.0 420| C2 C7 3NO= 43 -400 6.0 440(B11 B3 24 V+2 &K -170 11.0 39.0
B10 B3 44 V= v3 620 8.0 420 A3 Al13 3NO= &2 400 6.0 440(|A12 A7 34 V+l &K -170 11.0 39.0
Al4 A3 44 V= vyA -620 8.0 42.0| A8 Al14 3NO= 4T -400 6.0 440(B12 B10 34 V+1 &K -170 11.0 39.0
Al5 A8 44 O= 42 620 8.0 42.0| D8 D10 1#«DN-3 #A -800 2.0 480( D1 D5 24V+3 &3 -200 2.0 48.0
C8 C5 3NV+l1 8 -630 0.0 50.0[{A17 A5 24DN-4 ¥3 -1100 0.0 50.0| A3 Al3 44 V= #K -620 0.0 50.0
7 «ED Bésta kontrakt 8 4 EKn64 Bésta kontrakt 9 4 K2 Bésta kontrakt
Syd vED ANT S =630 Vast v ED87 5¢ N =450 Nord v ED983 4v ND -1-100
Alla + D9654 Ingen + K5 ov + E984
#E543 & ¢ v & NT #E53 & ¢ v & NT #108 & ¢ v & NT
4753 496 N9 9 6 1010 4 K83 4 D95 N 9 7 111010 4 Kn9874 4 D106 N47 9 46
v K7653 v10842 S99 6 1010 v54 v Kn63 S 9 7 101010 va v K106 S57 946
¢ K8 ¢ E1032 04 47 23 ¢ DKn9432 ¢ 76 046 2 33 + D2 ¢ K1065 O86 496
&#K82 #Kn96 V44723 #8382 &#KKn1097 V 4 6 2 3 3 &#EKN763 #D95 V 86 496
& KKn10842 41072 4 E53
vKn9 v K1092 v Kn752
+ Kn7 + E108 + Kn73
D107 D64 K42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
Bl B12 44 S= ¢+ K 620 46.0 4.0| B2 B5 4v N+2 &7 480 48.0 20| Al Al7 4vy N= ¢+6 420 49.0 1.0
B2 B5 44 S= a7 620 46.0 4.0| B7 B6 4vy N+2 #J 480 480 20| B3 B6 4v S= &A 420 49.0 1.0
A3 Al2 44 S= +K 620 46.0 4.0|D10 D7 4v N+2 &T 480 48.0 20| B1 B9 2vN+2 ¢5 170 43.0 7.0
B3 B9 44 S= ¢+ K 620 46.0 40| Bl B12 3NN+2 #J 460 440 6.0| A8 Al12 2v N+2 &5 170 430 7.0
C9 C1 44 S= vK 620 46.0 4.0| Al A18 4v S+1 3 450 39.0 11.0| B8 B7 2vy N+2 &6 170 43.0 7.0
D9 D1 3NN= +2 600 40.0 10.0| A2 A20 4v S+1 +2 450 39.0 11.0| A19 A2 2v N+2 46 170 43.0 7.0
B10 B8 24 S+4 #2 230 38.0 12.0| B3 B9 4v N+1 &7 450 39.0 11.0( D1 D8 3v N= ¢+6 140 30.0 20.0
C3 C8 24 S+3 48 200 36.0 14.0| A7 All 4v S+1 &3 450 39.0 11.0( A3 All 3v N= 46 140 30.0 20.0
Cl10 C7 2NN+2 +3 180 34.0 16.0| D2 D6 4v S= 49 420 29.0 21.0| A4 A13 2v N+1 &5 140 30.0 20.0
A9 Al15 2NN+1 ¢3 150 32.0 18.0| A3 Al2 4v N= &7 420 29.0 21.0| D4 D9 2¢v N+1 46 140 30.0 20.0
D3 D8 34 S= v3 140 29.0 21.0| A6 Al19 4y S= +Q 420 29.0 21.0| D5 D6 2vy N+1 ¢6 140 30.0 20.0
Al17 A10 24 S+1 ¢33 140 29.0 21.0| A13 A8 4v S= +Q 420 29.0 21.0| A10 A16 2v N+1 46 140 30.0 20.0
Al A18 24 N+1 &6 110 25.0 25.0| Al6 A5 4y S= +9 420 29.0 21.0|C10 C2 3v N= ¢+6 140 30.0 20.0
C4 C5 3¢ N= v8 110 25.0 25.0| A17 A10 4v S= ¢4 420 29.0 21.0|B12 B2 2vy N+1 ¢6 140 30.0 20.0
C2 C6 44 S-1 2 -100 13.0 37.0f C3 C8 3NN= &T 400 20.0 30.0| Al4 A9 2vy N+1 +6 140 30.0 20.0
D2 D6 2&#N-1 v4 -100 13.0 37.0| C4 C5 3NN= &J 400 20.0 30.0| C1 C8 2v N= ¢+6 110 15.0 35.0
A4 Al4 44 S-1 &2 -100 13.0 37.0( D4 D5 3NS= +Q 400 20.0 30.0| D3 D7 2v N= +5 110 15.0 35.0
D4 D5 3¢ N-1 46 -100 13.0 37.0| D3 D8 3v S+l ¢Q 170 15.0 35.0( A5 Al5 2v N= 46 110 15.0 35.0
A6 Al19 44 S-1 v6 -100 130 37.0| D9 D1 3vS+1 #8 170 15.0 35.0| A7 A20 2y N= +5 110 15.0 35.0
A7 All 44 S-1 v3 -100 13.0 37.0| A4 Al4 3v S= 43 140 12.0 38.0| D10 D2 2v N= «Q 110 15.0 35.0
D10 D7 44 S-1 48 -100 13.0 370 C2 C6 1#N+1 +¢6 90 10.0 40.0 | A18 A6 2v N= 46 110 15.0 35.0
B1l1 B4 44 S-1 v3 -100 13.0 37.0|B10 B8 3NN-1 *7 -50 6.0 440(B11 B5 2v N-1 +5 -50 8.0 420
Al3 A8 44 S-1 v3 -100 13.0 37.0|C1l0 C7 4vS-1 43 50 6.0 440| C3 C7 4v N-2 ¢6 -100 3.0 47.0
A16 A5 44 S-1 v7 -100 13.0 37.0|B11 B4 4v N-1 .7 -50 6.0 440( B4 B10 4v N-2 «Q -100 3.0 47.0
B7 B6 44 S-2 8 -200 2.0 48.0| A9 Al15 3NN-2 ¢7 -100 1.0 49.0| C4 C9 4y N-2 ¢5 -100 3.0 470
A2 A20 3NN-3 v4 -300 0.0 50.0] C9 C1l 4vS-2 ¢Q -100 1.0 49.0| C5 C6 4y N-2 46 -100 3.0 47.0
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10 4 E98 Basta kontrakt 11 4 EK93 Basta kontrakt 12 4 DKn6 Basta kontrakt
Ost v 92 4v S =620 Syd v 975 4v V =-420 Vast v 962 6v O =-980
Alla + ED9 Ingen + Kn9 NS + D862

#EKn1095 & ¢ v & NT K754 & ¢ v & NT #E108 & ¢ v & NT

4 KD1075 4 Kn642 N 1011106 8 4DKn6 4754 N543 44 4 E92 a7 N15161

v8 v DKn754 S 1011106 8 vKKn8 vE1063 S5 4344 v10 v EKD854 S15161

¢+ KKn85 ¢6 022272 ¢+ D2 ¢ EK876 O7 9 108 8 ¢ EK973 ¢ - O 128 126 10

£872 &K43 V22272 &#E9863 &2 vV 8 9 108 8 #DKn95 #K76432 vV 128 115 10

43 41082 4 K108543
v EK1063 v D42 vKn73
4107432 410543 + Kn1054
D6 #DKn10 »-

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
D4 D9 4y N= ¢+6 620 50.0 0.0| A2 A18 4v O-2 #Q 100 49.0 10| D4 D8 2NV+1 v2 -150 50.0 0.0
Al Al17 3NN= vQ 600 47.0 3.0 D5 D10 4v O-2 «Q 100 490 10| A4 Al2 34 0O0+3 44 -170 46.0 4.0
Bl B9 3NN= v4 600 470 30| D1 D3 3NV-1 aA 50 40.0 10.0| D6 D7 3#V+3 ¢6 -170 46.0 4.0
B12 B2 24DV-2 v9 500 440 6.0| C2 C9 3vO-1 v2 50 40.0 10.0|B11 B6 3« O+3 43 -170 46.0 4.0
D10 D2 24 V-2 v9 200 420 80| B4 B7 3vO-1 #Q 50 40.0 10.0| B2 B10 2y O+3 43 -200 40.0 10.0
Cl C8 2NN+1 4 150 37.0 13.0| D6 D7 2NV-1 &5 50 40.0 10.0| C5 C10 2v O+3 ¢J -200 40.0 10.0
C3 C7 2NN+1 &4 150 37.0 13.0(B11 B6 3¢ O-1 #Q 50 40.0 10.0 | A15 A10 3vy O+2 ¢4 -200 40.0 10.0
A5 Al15 INN+2 vQ 150 37.0 13.0| A15 A10 INV-1 43 50 40.0 100 D1 D3 3vy O+3 44 -230 350 15.0
Al4 A9 2NN+1 vQ 150 37.0 13.0(Al7 A6 4vO-1 #Q 50 40.0 10.0 [ A19 A7 2v O+4 &8 -230 35.0 15.0
D5 D6 3v S= T 140 320 180 C6 C7 INV= 43 -90 32.0 18.0( A2 Al8 54 V= «Q -400 31.0 19.0
C4 C9 2NN= 42 120 26.0 240| C5 Cl10 1v S-2 &3 -100 30.0 200 C2 C9 3NV= +6 -400 31.0 19.0
C5 C6 2NN= v4 120 260 240 C1 C3 2¢ O+1 #Q -110 250 250 C1 C3 5#V+1l 46 -420 25.0 25.0
A7 A20 2NN = v4 120 26.0 240| D2 D9 2¢vO= &Q -110 25.0 25.0( B4 B7 5#V+1 4Q -420 25.0 25.0
Cl10 C2 INN+1 ¥4 120 26.0 240 B5 Bl 2¢ O+1 #Q -110 25.0 25.0(Al17 A6 5#V+1 4Q -420 25.0 250
B11 B5 INN+1 «2 120 26.0 24.0| A9 A13 2v O= #Q -110 25.0 25.0[{ A20 A3 5#V+1 «Q -420 25.0 25.0
D3 D7 3#N-= ¢+6 110 19.0 31.0| B2 B10 2NV= «K -120 16.0 340 C4 C8 3NV+1 ¢2 -430 20.0 30.0
B4 B10 2v S= 4K 110 19.0 31.0| C4 C8 INV+1l 43 -120 16.0 34.0| B3 Bl1l2 4vy O+1 ¢J -450 15.0 35.0
B8 B7 24 V-1 v9 100 16.0 340 D4 D8 INV+l1 4A -120 16.0 340| D5 D10 4v O+1 44  -450 15.0 35.0
D1 D8 4¢ S-1 «K -100 9.0 41.0[A19 A7 INO+1 T -120 16.0 340| A8 All 4v O+1 44 -450 15.0 35.0
A3 All 4v N-1 44 -100 9.0 41.0|A20 A3 INV+l 4A -120 16.0 340 B9 B8 4y O+1 48 -450 15.0 35.0
A4 Al13 3v N-1 +6 -100 9.0 41.0| B3 B12 3¢ O+1 &2 -130 9.0 41.0| Al Al16 4v O+2 &4 480 9.0 41.0
A8 Al12 3NN-1 44 -100 9.0 41.0| B9 B8 2¢ O+2 #Q -130 9.0 41.0| C6 C7 4v O+2 48 -480 9.0 41.0
A10 Al6 3v N-1 +6 -100 9.0 41.0| Al A16 2vO+1 #Q -140 6.0 440| D2 D9 3NV+3 +¢6 -490 6.0 44.0
Al19 A2 34 N-1 a4 100 9.0 410 A4 Al2 2NV +1l &3 -150 3.0 47.0( A5 Al4 6% V= 4aQ -920 2.0 48.0
B3 B6 3NN-2 a2 -200 2.0 48.0( A8 All INV+2 &3 -150 3.0 47.0( B5 Bl 6#V= 46 -920 2.0 48.0
Al18 A6 24DN-2 +6 -500 0.0 50.0| A5 Al4 2NV+2 &A -180 0.0 50.0( A9 Al3 6% V= 4Q -920 2.0 48.0
13 4642 Basta kontrakt 14 4 E743 Basta kontrakt 15 41054 Basta kontrakt
Nord v K2 54 N D -2-500 Ost v 1052 44 O =-130 Syd v 106 2NT S =120
Alla + KKn954 Ingen + KD85 NS + EK643

D93 & ¢ v & NT *62 & ¢ v & NT #K97 & ¢ v & NT

48 4 Kn103 N157 97 a5 4« Kn1062 N3 6676 4DKn92 4K87 N8 7 6 6 8
v 863 v ED7 S157 93 vK73 v D64 S36676 vD9 v EK752 S87 6 6 8
¢73 + ED62 O 117 5 4 6 ¢ E10972 ¢3 O 106 6 6 6 +Kn8752 ¢ 10 O556 65
#E1086542 #KKn7 V 117 5 4 6 #E543 #KDKn1l09 V 106 6 6 6 &D5 £10632 V55665

4 EKD975 4 KD98 4 E63
v Kn10954 v EKn98 v Kn843
4108 + Kn64 + D9
»- 87 #EKn84

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D6 D1 44 S= &A 620 50.0 0.0|All A4 2¢ S= a5 90 50.0 0.0| D3 D5 INN+2 v2 150 450 5.0
Al Al15 3NO-3 A 300 470 3.0 D2 D4 Pass 350 15.0| B4 B2 INS+2 vQ 150 450 5.0
C5 C9 3¢ O-3 &K 300 47.0 3.0 A3 Al19 Pass 35.0 150 C4 C1 3vO-3 «A 150 450 5.0
B3 Bl 3NO-2 A 200 43.0 7.0 D3 D10 Pass 35.0 150( B7 B3 34 V-3 &K 150 450 5.0
D3 D10 INO-2 A 200 43.0 7.0| B5 B8 Pass 35.0 15.0( A10 Al13 INS+2 &9 150 450 5.0
B10 B9 24 S+2 ¢7 170 40.0 100 C5 C9 Pass 35.0 150 A19 A8 INS+2 ¢Q 150 450 5.0
C3 C10 24 S+1 &5 140 33.0 17.0( D5 D9 Pass 350 15.0| D8 D9 INN+1 &7 120 38.0 12.0
A5 Al13 24 S+1 #A 140 33.0 17.0f C7 C8 Pass 35.0 15.0| A4 A20 INO-2 &4 100 35.0 15.0
B5 B8 34 S= &A 140 33.0 17.0| D7 D8 Pass 35.0 15.0( B5 B12 2v O-2 +Q 100 35.0 15.0
A6 Al6 24 S+1 #A 140 33.0 17.0( A9 Al2 Pass 35.0 150 A6 Al5 24 S= «aQ 90 31.0 19.0
D7 D8 34 S= &A 140 33.0 17.0 | A10 Al4 Pass 35.0 150 C7 C2 INS= a2 90 31.0 19.0
Al18 A7 24 S+1 #A 140 33.0 17.0|( B11 B7 Pass 35.0 150 C3 C5 14 V-1 ¢A 50 23.0 27.0
C7 C8 24 S= +3 110 24.0 26.0| B12 B4 Pass 35.0 150| D4 D1 INV-1 a4 50 23.0 27.0
A9 Al2 24 S= 8 110 24.0 26.0| A17 A2 Pass 35.0 150| B6 B9 INO-1 &4 50 23.0 27.0
Bl12 B4 24 S= &2 110 24.0 26.0( A20 A8 Pass 35.0 15.0( A7 Al7 2vO-1 +Q 50 23.0 27.0
D5 D9 5#0-1 A 100 180 320| C6 Cl1l 14 O= v8 -80 20.0 30.0( A1l A9 24 V-1 vT 50 23.0 27.0
B6 B2 INO-1 A 100 18.0 32.0| D6 D1 1¢ V+1 %6 -90 18.0 32.0(B11 B8 2v O-1 +Q 50 23.0 27.0
Bll B7 4#V-1 42 100 18.0 32.0| C2 C4 44 S-2 #A -100 14.0 36.0| Al Al4 Pass 16.0 34.0
C2 C4 INO= a5 -90 14.0 36.0( A5 A13 34 N-2 +3 -100 14.0 36.0| C6 C10 1v O= &4 -80 12.0 38.0
A3 Al19 24 S-1 *7 -100 9.0 41.0| B10 B9 44 N-2 &9 -100 14.0 36.0| D6 D10 1v O= +Q -80 12.0 38.0
C6 Cl 24S-1 T -100 9.0 41.0| C3 Cl10 3#0= 4K -110 10.0 40.0| Al2 A5 1vO= +Q -80 12.0 38.0
Al10 Al4 24 S-1 &A -100 9.0 410 B6 B2 3«0O+1 <vA -130 8.0 42.0( Bl B10 INN-1 a7 -100 6.0 44.0
Al7 A2 44 S-1 #A -100 9.0 410 Al Al5 3aV+2 v2 -150 5.0 450 D7 D2 INS-1 49 -100 6.0 44.0
D2 D4 44 S-2 .7 200 4.0 46.0[A18 A7 24O +3 ¥9 -150 5.0 45.0( A18 A3 INS-1 v9 -100 6.0 44.0
A20 A8 44 S- #A 400 2.0 48.0( A6 Al6 3v S-4 &#A 200 2.0 48.0( A2 Al6 24 N-2 vA -200 1.0 49.0
All A4 58 V= 46 -600 0.0 500 B3 Bl 2«DO+2 K -380 0.0 500 C8 C9 INS-2 *7 -200 1.0 49.0
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16 463 Basta kontrakt 17 & KKn972 Basta kontrakt 18 4 DKn73 Basta kontrakt
Vast v EK863 4v N =420 Nord v2 3v ND-1-100 Ost v 83 5¢ S =600
ov + D103 Ingen + Kn932 NS +E76
K52 & ¢ v & NT &K94 & ¢ v & NT #3632 & ¢ v & NT
& Kn4 « KD1075 N 3 4 105 8 D865 #E103 N5 7 8 6 4 410542 4986 N6 114 7 8
v 105 v- S 3 4 105 8 vD103 vK6 S57 86 4 vKKn75 vED1062 S 6 114 7 8
¢+ E7652 ¢ Kn9%4 099374 + D764 ¢K5 085578 +K +83 061711
&#EKN108 #D9643 V993714 &#Kn6 #E108732 V 8 55 7 7 D975 &KKn4 vVvel711
« E982 a4 & EK
v DKn9742 v EKn98754 v94
+ K8 + E108 + DKNn109542
a7 D5 #E10
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C6 C10 4v N+1 &6 450 50.0 0.0| C4 C6 44 V-5 v2 250 50.0 0.0 A6 Al4 5¢ S+1 ¢K 620 50.0 0.0
Al Al4 4y N= oK 420 31.0 19.0| A3 Al7 34 V-4 v2 200 480 20| Al19 A4 5¢ S= v7 600 48.0 2.0
Bl B10 4v N= T 420 31.0 19.0| A7 Al6 54 0-3 a4 150 450 50|Bl12 B6 24 N+4 &6 230 46.0 4.0
C3 C5 4vy N= oK 420 31.0 19.0| A12 A10 34 0O-3 vA 150 450 50| Al A13 2¢ S+4 +K 170 41.0 9.0
D3 D5 4v N= oK 420 31.0 190| D8 D3 2y S+1 #J 140 41.0 9.0| A2 Al5 2¢ S+4 &5 170 41.0 9.0
A4 A20 4y N= aK 420 31.0 19.0|B11 B9 2vyS+1 &J 140 41.0 9.0 B7 B10 3¢ S+3 &5 170 41.0 9.0
C4 Cl 49 N= &5 420 31.0 19.0| D4 D6 2v S= &6 110 37.0 13.0(B11 B9 2¢ S+4 &7 170 41.0 9.0
B5 B12 4y N= oK 420 31.0 19.0| D5 D2 2v S= ] 110 37.0 13.0| B2 Bl 3¢ S+2 v5 150 26.0 24.0
B6 B9 4v N= a5 420 31.0 19.0| A2 Al5 34 V-2 v2 100 34.0 16.0| A3 Al7 2¢ S+3 v7 150 26.0 24.0
D6 D10 4v N= oK 420 31.0 19.0| Al A13 3#0-1 vA 50 30.0 200| B5 B3 4¢ S+1 v7 150 26.0 24.0
A7 Al7 4y N= oK 420 31.0 19.0| B8 B4 44 0-1 +8 50 30.0 200 C5 C2 2¢ S+3 v7 150 26.0 24.0
B7 B3 4v N= a5 420 31.0 19.0| A19 A4 24 V-1 v2 50 30.0 20.0| D5 D2 2¢ S+3 v7 150 26.0 24.0
C7 C2 49y N= oK 420 31.0 190| B5 B3 3vS-1 & -50 22.0 28.0( A7 Al6 3¢ S+2 ¢5 150 26.0 24.0
D7 D2 4v N= +J 420 31.0 19.0| C7 C1 3vsS-1 EN) -50 22.0 28.0| A8 Al18 2¢ S+3 v7 150 26.0 24.0
C8 C9 4v N= aK 420 31.0 19.0( A8 Al8 2v S-1 *6 -50 22.0 280 C8 C3 3¢ S+2 ¢K 150 26.0 24.0
D8 D9 4v N= ¢4 420 31.0 19.0| C9 C10 2v S-1 +6 -50 22.0 28.0( D8 D3 4¢ S+1 v7 150 26.0 24.0
All A9 4v N= oK 420 31.0 19.0| A20 A9 3v S-1 &6 -50 22.0 28.0| C9 C10 3¢ S+2 v7 150 26.0 24.0
B11 B8 4v N= aK 420 31.0 19.0( B2 Bl 3vS-2 *6 -100 12.0 38.0| A12 Al10 3¢ S+2 ¢7 150 26.0 24.0
Al2 A5 4v N= aK 420 310 190| C5 C2 3vS-2 a5 -100 12.0 38.0| C4 C6 4¢ S= v7 130 12.0 38.0
A2 Al16 3y N+2 &K 200 12.0 38.0| B7 B10 3v S-2 EN) -100 12.0 38.0| D4 D6 3¢ S+1 ¥5 130 12.0 38.0
B4 B2 3¥y¥N+1 «Q 170 6.0 440| D7 D1 3vS-2 &J -100 12.0 38.0| A5 All 34 S+1 ¥5 130 12.0 38.0
D4 D1 3y N+1 &5 170 6.0 440| D9 D10 3v S-2 46 -100 12.0 380| C7 Cl1l 3vO-1 aA 50 5.0 45.0
A6 Al5 3y N+1 ¢J 170 6.0 440| A5 All 3v S-3 EN) -150 5.0 450 B8 B4 3vO-1 aA 50 5.0 45.0
Al0 A13 3vy N+1 &K 170 6.0 440 B12 B6 4v S-3 &J -150 5.0 450 D9 D10 3v O-1 aA 50 5.0 45.0
Al8 A3 3vy N+1 &K 170 6.0 440 C8 C3 4vyDS-2 &J -300 2.0 48.0[ A20 A9 4vO-1 +Q 50 5.0 45.0
Al9 A8 3v N= oK 140 0.0 50.0| A6 Al14 3NO= vA  -400 0.0 50.0| D7 D1 2v0O= aK -110 0.0 50.0
19 4 K75 Basta kontrakt 20 a K4 Basta kontrakt
Syd v Knl0 3v V =-140 Vast v 1062 3 S =110
oV ¢+ K532 Alla + D98
K754 & ¢ v & NT #E9542 & ¢ v & NT
4EDKNB842 46 N58 356 & Kn96 & E73 N8 6 6 87
v E85 v D9743 S58356 vDKn75 v984 S96 687
+ Knl0 +97 084976 ¢ EK1032 ¢ Kn75 O47 656
102 &#EKNn983 V84976 LX) &DKn76 V47656
#1093 4 D10852
v K62 v EK3
+ ED864 +64
&D6 K103
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
B6 B4 24 V-2 vJ 200 500 0.0 B9 B5 INO-3 42 300 490 1.0
C8 C2 2¢ S+2 42 130 480 20| C9 C4 3vV-3 «K 300 490 1.0
A4 A18 2NN = &3 120 46.0 40| B8 Bl 3¢ V-2 4K 200 450 5.0
B3 B2 3¢ S= &2 110 410 9.0|C10 C1 3¢ V-2 K 200 450 5.0
Cl0 Cl1 3¢ S= «J 110 41.0 9.0| All A10 INN+3 #6 180 420 8.0
A1l A10 3¢ S= A 110 41.0 9.0 A4 A18 INN+2 &6 150 38.0 12.0
Al4 A2 3¢ S= A 110 410 90| D5 D7 INN+2 «6 150 38.0 12.0
C5 C7 24V-1 vJ 100 29.0 21.0( D6 D3 INN+2 &7 150 38.0 12.0
A7 Al5 34 V-1 +2 100 29.0 21.0( A3 Al6 24 S+1 ¢A 140 31.0 19.0
B7 B12 24 V-1 vT 100 29.0 21.0( B3 B2 34 S= &8 140 31.0 19.0
A8 Al7 3s V-1 +5 100 29.0 21.0| D8 D2 24 S+1 ¢A 140 31.0 19.0
A9 A19 2NO-1 v2 100 29.0 21.0( A13 A6 24 S+1 ¢A 140 31.0 19.0
C9 C4 24V-1 +2 100 29.0 21.0| Al4 A2 INN+1 #Q 120 26.0 24.0
D10 D1 24 V-1 vJ 100 29.0 21.0( A7 Al5 24 S= ¢A 110 21.0 29.0
B11 B10 24 V-1 vJ 100 29.0 21.0| A8 Al7 24 S= 8 110 21.0 29.0
D8 D2 Pass 20.0 30.0( B11 B10 24 S= ¢A 110 21.0 29.0
Al Al2 24 V= &5 -110 9.0 41.0[ A20 A5 24 S= ¢A 110 21.0 29.0
A3 Al6 24 V= vJ -110 9.0 41.0| Al Al12 INO-1 42 100 16.0 34.0
D5 D7 24 V= &4 -110 9.0 41.0| A9 A19 INN= &7 90 14.0 36.0
C6 C3 24V= vJ -110 9.0 410 C5 C7 2¢ V= & K -90 9.0 41.0
D6 D3 24 V= &5 -110 9.0 410 C6 C3 2¢ O= vA -90 9.0 41.0
B8 Bl 24 V= vJ -110 9.0 410| C8 C2 2¢ V= &K -90 9.0 41.0
B9 B5 24 V= &4 -110 9.0 41.0|D10 D1 INV= &2 -90 9.0 41.0
D9 D4 24 V= vJ -110 9.0 41.0| B6 B4 24 S-1 ¢A -100 2.0 48.0
Al3 A6 1a V+1 vJ -110 9.0 41.0| B7 B12 3« N-1 v9 -100 2.0 48.0
A20 A5 24 V= vJ -110 9.0 41.0| D9 D4 INN-1 v4 -100 2.0 48.0
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